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       Område Nord 

 

 

Referat fra områdemøte, lørdag 9. mai kl 10:00-12:00. 

 
Tilstede: Leder, sekretær, kasserer, GSR Evenskjer, GSR Harstad, GSR Bodø, GSR 
Mo i Rana, én observatør.​
​
Gjennomført digitalt på Zoom fra 10:00-1 
 
Det ble tatt stille stund, presentasjonsrunde, og vi leste tradisjoner, konsepter og 
visjon for NA-service. 
 
Dagsorden ble gjennomgått og godkjent. 

1.​ Valg 

Det er fortsatt ledige verv i området. Sekretær går av sitt verv i juni, men sitter til ny 
sekretær er på plass. 
Ledige verv er : sekretær, vara sekretær, nestleder, vara kasserer, RKM og vara 
RKM. 
 
Krav til rusfri tid for disse vervene er: 
Leder - 2 år. 
Nestleder - 1 år. 
Kasserer - 2 år. 
Vara kasserer – 1 år 
Sekretær - 1 år. 
Vara sekretær – 1 år 
Regionskomitémedlem (RKM) - 2 år. 
Vara Regionskomitémedlem (RKM) - 1 år. 
 
Ingen stiller vil valg.​
 
 
 
 



2. Rapporter 
 
Leder går gjennom rapport.  
GSR går gjennom sine rapporter. 
Kasserer går gjennom sin rapport. 

3. Sak Konvent 2026. 

Bodø ønsker å lage et nordlys-konvent høst/vinter 2026. 
Har satt opp et forslag til budsjett i sist arbeidsmøte. (Vedlagt i referat) 
Budsjett godkjent av GSR.  
Bodø får tillatelse til å arrangere konvent. De ønsker å fastsette konventkomite og 
dato. 

4. Når og hvor, skal det fysiske møtet i år være? 

Et rom som er lett tilgjengelig, at de som ønsker det, kan delta på områdemøte nord. 
GSR sier det er fint hvis det blir avholdt når det er konvent i bodø.  
Bodø. (Den helgen bodø velger å ha konvent) 
Hvis Bodø arrangerer konvent for eksempel i starten av oktober, kan områdemøte 
flyttes til den helga det er konvent.  
Avgjørelse om når fysisk områdemøte skal arrangeres, flyttes til neste områdemøte, 
18. juli. 
 
 
5. Tema for Workshop på fysisk møte 
Vi har bestemt at FU skal komme å holde workshop på det fysiske områdemiøtet. 
Hva skal tema være? 
Det foreslås at tema kan være «Hvordan bygge sterkere hjemmegrupper»  
GSR forteller at dette er et godt tema. Mo i Rana påpeker at det er bra hvis alle kan 
delta på workshop. Tema enstemmig vedtatt. 
 
6. Skal område nord spørre FU om fysisk workshop om OR arbeid?  
 
Bør det holdes på 2 steder i området? Eksempelvis Bodø og Evenskjer. (Krever 
service villighet fra gruppene.) 
 
Harstad sier dette er veldig positivt, og ønsker at dette skal gjennomføres. Evenskjer 
sier seg enig, forteller at de ikke hadde hørt om NA før de kom inn i behandling, det 
er et viktig å vise folk at vi er der, samtidig som vi holder en personlig anonymitet. 
Bodø sier det vil komme gruppene til gode å vite om OR-arbeid.  
Er det servicevillighet til å arrangere dette? 
Evenskjer sier Harstad og Evenskjer burde kunne samarbeide om dette.​
 Bodø sier at de har ganske god servicevillighet, og føler seg trygg på at folk vil stille 
opp på en slik type workshop. Kasserer foreslå at workshop gjennomføres med flere 
workshop over en hel dag. Kan FU holde workshop på konventet i Bodø, om 
OR-arbeid? 



GSR bes om å ta med til gruppene. Vil gruppene ha besøk av FU for å holde 
workshop, en dag? Ha det som en sak på arbeidsmøte. 
 
Sak 7. Eventuelt 
Ingen eventueltsaker. 
 
Kommende områdemøter 
Lørdag 18. juli kl 10:00. 
Lørdag 12. september kl 10:00. 
Lørdag 7. november kl 10:00. 


